

电动车找回来了,但看车人却拉着帮忙者不松手,这可不是表感谢—— 原来“热心”老汉竟是贼

□本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河

城区一医院门口临时看车点丢失了一辆白色电动车,一位老汉“热心”提醒并指引看车人找到失物,看车人不领情反拉着老汉不放手。民警赶到调解却发现,“热心”老汉疑似他们寻找了一个多月的盗窃电动车案嫌疑人。昨日,记者从市公安局梅溪派出所获悉,67岁的嫌疑人王某涉嫌盗窃已被刑事拘留。

临时看车点,丢车起纠纷

4月16日下午2点多钟,市区卧龙医院门口,一市民刚刚停在医院门口不久的白色踏板电动车被盗。看车的大姐突然想起,刚刚看到一位老汉推走了这辆车。看车大姐还问了一句:“这是你的车子吗?”老汉应了一声:“是我的车。”

自己看管的车子丢了,大姐吓坏了,赶紧顺着老汉离开方向寻找,在医院对面,大姐看到一位老汉很像是刚才推走电动车的人,于是拉着老汉质问。老汉很淡定,他告诉看车大姐认错人了,而且还说刚刚看见有人推着一辆白色电动车进了旁边的一个家属院,建议看车大姐去找找。看车大姐不放心,拉着老汉一起去寻找,果然找到了刚刚丢失的电动车。看车大姐坚持说是老汉偷的车,老汉坚持说自己是做好事,帮忙找车。两人争执不下,医院保安报了警。

民警来调解,发现有隐情

市公安局梅溪派出所民警赶到现场后对双方进行调解,这时一位民警注意到,眼前这位老汉走路姿势有点眼熟, O型腿,走路有点跛,再看身材长相,更像是3月7日上午城区车站路与红庙路交叉口超市门口盗窃电动车案的嫌疑人。

当时嫌疑人戴着一顶黑色毛线帽,穿蓝色牛仔裤,偷走电动车后,他将电动车推到武侯路一酒店门口,找路人帮忙抬到自己事先停在这里的一辆银白色三轮车上,然后拉着赃车满城兜圈,似乎在躲避监控。民警追踪至百里奚路一居民点,嫌疑人消失在监控里,最终没能找到其落脚点。寻找了一个多月,嫌疑人走路姿势这一明显特征已深深印在民警脑子里。为稳住老汉,民警借口到派出所对双方进行调解。

一个小纠纷,带破一串案

在派出所内,民警先调看了卧龙医院门口的监控,发现案发前,老汉骑着一辆银白色三轮车停到了卧龙医院对面一家家属院,让民警兴奋的是,这辆三轮车与3月7日车站路超市盗窃案嫌疑人所用交通工具一致。接着老汉来到卧龙医院门口在临时停车点徘徊了一会儿,推走了那辆白色踏板电动车并停到距离自己三轮车停放地不远处的另一个家属院。老汉返回骑自己的三轮车来转移赃物的时候被看车大姐拉住。

确认老汉不是热心指路,而是偷车的贼,民警对其展开了调查。经查,老汉姓王,今年67岁,以前是伐木工人,因工作中砸伤了腿失业,近几年以收废品为生,暂住城区百里奚路一居民点。在其暂住处,民警找到了王某作案时戴过的黑色毛线帽及穿过的蓝色牛仔裤。

经讯问,王某承认,去年以来,城区有6起电动车失窃案是他所为。对于赃物的去向,王某称,有的当成废品卖给废品收购站,有的自己拆解后卖零件。王某身上还有没有其他案件,目前,警方仍在进一步调查当中。④2



实战演练

昨日,市公安局2019季洲际大会安保演练在市体育中心彩排。本次演练共出动3000名警力,40余辆特种车辆,演练了擒敌术、警棍盾牌术、CQB近距离战斗战术、反恐综合演练及群体事件处置演练等6项科目。此次演练警方贴近实战,为月季洲际大会顺利召开打下坚实基础。④2

本报记者 王维纲 摄

为了一栋房 父子反了目

法院强制腾房为八旬老人维权

本报讯(记者王勇 通讯员周勤王硕)这是一起特殊的执行案件,执行双方当事人是亲父子,跑到现场阻拦执行的则是申请人的女儿、被执行人的姐姐。4月22日上午,在蒙蒙细雨中,宛城区法院执行干警将强制腾空的房屋交还给谢老汉手中。

申请人谢老汉年逾八十,2004年他在村子临街处建起上下两层房屋,建成后由次子小谢夫妻租赁做生意,双方为此还签订了租赁合同。后来因为与次子有矛盾,谢老汉到法院起诉,要求小谢搬出该房屋并支付相

应的租赁费。最终,法院判决小谢夫妻从父亲名下的房屋搬出并支付租赁费21000元。

判决生效后,谢老汉申请法院强制执行。案件执行过程中,鉴于双方的亲子关系,执行干警多次与双方沟通、协调,但父子二人互不相让。去年,执行干警依法将小谢司法拘留后,双方达成和解协议,约定由小谢的儿子给爷爷10万元钱,房子给孙子结婚用。谁知在此期间,小谢又因为家事与父亲起了争执,导致谢老汉一只胳膊骨折,谢老汉一怒之下,再次申请法院强制执行,非要儿子腾空房屋,咋说

也不把房子留给儿子和孙子。

为了维护谢老汉的权益,4月22日上午,宛城区法院执行干警赶到涉案房屋处,在公证人员见证下,强制腾房,其间被执行人小谢一直未露面,也联系不上。腾房期间,案外人谢老汉的女儿前来阻拦,认为老人不应该逼着儿孙搬出去。干警再三劝说,谢老汉的女儿置之不理,反而越闹越凶,不但与自己父亲争吵,还拦着搬家车辆不放行,继而躺在车头前阻拦。经过干警反复耐心劝说,谢老汉女儿不再阻拦搬家车辆,涉案房产顺利腾空并交付给谢老汉。④2

别人忘锁门 他就进去偷

这个窃贼出狱一天又落了网

本报讯(记者李金玺)出狱刚一天,刘某就又重操旧业继续犯案,上午偷辆电动车低价转卖,晚上就被警察抓获归案。昨天,记者从市公安局新华派出所获悉,嫌疑人刘某已经被警方依法采取强制措施。

4月17日上午,市公安局新华派出所接到辖区群众报案,称放在

院内充电的电动车被人偷走。随后民警迅速赶到现场,据报警人讲,当时他出去买东西,想着时间短,一时大意就忘记锁大门,可等回来就发现电动车被盗了,急忙报警。随后,民警迅速调取监控锁定了嫌疑人。当晚,在市区一网吧,民警将正在上网的刘某抓获。在派出所内,据警

方调查,刘某因盗窃罪刚刚刑满释放一天,次日他步行到街上,发现一家院子大门没锁,临时起意溜进去观察一番,见院内没人,就将院子里正在充电的电动车偷走。在路上,他以220元的价格卖给了路边一家电动车修理店,随后揣着钱就一头扎进网吧。④2

刷单返利连环套 女子中招被骗财

本报讯(记者李金玺)在网上本想刷单返利挣钱,在被骗子忽悠走近4000元后,这时张女士及时惊醒,没有越陷越深,急忙报警。昨天,市公安局新华派出所通过本报提醒广大市民,切莫相信这些刷单返利的骗局。

4月20日,张女士赶到新华派出所报警,原来她在网上看到刷单换取佣金的返利信息后,就和对方联系。对方要求张女士刷一单口红,根据提示,扫描收到的二维码,支付3897元。对方还声称其实支付根本不可能成功。但张女士扫码后,却显示直

接支付成功。发现不对后,张女士要求退钱。此时,对方让张女士联系另外一个“客服”,找其退款。张女士添加后,按照对方提示操作,却发现是要其先网络贷款2500元才能退款。这时,张女士发现自己被骗,就急忙到派出所报警。④2